

党中央决定：
国庆75周年之际
将隆重表彰一批功勋模范人物

近日，中共中央办公厅印发了《关于做好国家勋章和国家荣誉称号提名评选工作的通知》。《通知》指出，党中央决定，在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，开展国家勋章和国家荣誉称号评选颁授，隆重表彰一批为中华人民共和国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物。《通知》明确了提名评选工作总体要求、提名人选范围和条件以及提名评选程序和工作要求。
据新华社

国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》

鼓励适当降低乘用车贷款首付比例

详见A02版



一个机场的坚守

近日，潍坊机场发布公告称，暂停广州、深圳两条航线并寻求新的合作航司。潍坊市交通运输部门表示，航线更换航司，是正常操作，也是市场的选择。作为城市窗口，潍坊机场3月1日新开通“大连—潍坊—南京”全货机航线，3月31日还将开通潍坊—延吉新客运航线。未来，这座“小而精”的机场将如何带动区域性经济的发展与变革？

详见A03版



潍坊机场新开通货运邮政航空大连—潍坊—南京货运航线。

千佛山相亲会报名
火热进行中

详见A07版

美发店跑路钱难退
“美约”变成“失约”

详见A06版

哺光仪能治近视？
当心交了智商税

详见A07版

各自锁定党内提名
拜登和特朗普对决

详见A13版



考古教授成探店顶流
半年带火80家美食店

详见A16版

泰山亮灯 夜色醉美

亮灯只是开端，接下来将做好“留住人”文章

近日，泰山景区亮化方案正式运行，红门至山顶盘道小夜灯全部开放，13000米山路，犹如一条“天梯”直插云端。泰山也成为国内少数24小时开放的山岳型亮灯景区。

亮灯只是开端，接下来，景区将重点做好“串珠成链”工作，做好“留住人”文章，打造“漫游”“西游”系列，后续惊喜不断。

详见A04—A05版